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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario
Grande Barú 
Utility Cabinet

cm
65.0
45.0

189.0

inch
25.6
17.7
74.4

Armario
Multiusos Barú 
Multi Purpose Cabinet

cm
65.0
45.0

189.0

inch
25.6
17.7
74.4

6254 Gris / Gray

9287 Taupe / Taupe 

Armario 
Mediano Barú 
Compact Cabinet

cm
65.0
45.0

101.5

inch
25.6
17.7
40.0

6253 Gris / Gray

9290 Taupe / Taupe 

6252 Gris / Gray

9286 Taupe / Taupe 

Armarios 
con entrepaños 

ajustables

Textura 
moderna

y elegante

Excelente
capacidad

interior

Tacones que
los separan

del piso

Manija vertical
y ojo de
candado

Resiste hasta

CADA ENTREPAÑO
25 kg
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario para Ropa Barú 
Wardrobe Cabitnet

cm
65.0
58.4

189.0

inch
25.6
23.0
74.4

7113 Gris / Gray

9288 Taupe / Taupe 

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario Cajonero Barú 
Drawer Cabinet

cm
65.3
45.9

100.5

inch
25.7
18.1
39.6

6947 Gris / Gray

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Gancho
para Ropa x 10 
Plastic Hanger x 10

cm
42.0

0.9
22.0

inch
16.5

0.3
8.7

7517 Negro Reciclado /
 Recycled Black

Unique shape prevents
creasing and slipping.

amplia 
que reduce marcas 
en la prendas.

Incluye

Includes 10 plastic 
hangers

10 ganchos

Cabinets with
adjustable

shelves

Modern 
and elegant 

texture

Excellent 
internal 
capacity

Heels to lift
them from
the floor

Vertical handle
and padlock

eye

Holds up to

55 lb

ARMARIOS / CABINETS 5



Cabinets with
adjustable

shelves

Excellent 
internal 
capacity

Holds up to

55 lb
Armarios 

con entrepaños 
ajustables

Excelente
capacidad

interior

Resiste hasta

CADA ENTREPAÑO
25 kg

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario  Grande Rattan 
Resin Wicker Utility Cabinet

cm
65.0
45.0

189.0

inch
25.6
17.7
74.4

10365 Taupe / Taupe 

7188 Wengue / Brown

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario
Cajonero Rattan  
Resin Wicker
Drawer Cabinet

cm
65.3
45.9

100.5

inch
25.7
18.1
39.6

10371 Taupe / Taupe 

7510 Wengue / Brown

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario 
para Ropa Rattan 
Resin Wicker Wardrobe
Cabinet

cm
65.0
58.4

189.0

inch
25.6
23.0
74.4

10369 Taupe / Taupe 

7511 Wengue / Brown

Incluye

Includes 10 plastic 
hangers

10 ganchos
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Easy to assemble 
and clean

Does
not rust

Functional 
design

Fácil de armar
y limpiar No se oxidaDiseño

funcional

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario Mediano Rattan 
Resin Wicker Compact Cabinet

cm
65.0
45.0

101.5

inch
25.6
17.7
40.0

10367 Taupe / Taupe 

7189 Wengue / Brown

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Baúl Multiusos 
Deck Storage Box

cm
117.7

46.1
58.1

inch
46.3
18.1
22.9

9311 Wengue / Brown

Capacidad 315 litros
Storage capacity 83 gal

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario Gabinete Rattan 
Resin Wicker Storage

cm
65.0
40.0
70.5

inch
25.6
15.7
27.8

8040 Wengue / Brown
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Cabinets with
adjustable

shelves

Excellent 
internal 
capacity

Holds up to

40 lb
Armarios 

con entrepaños 
ajustables

Excelente
capacidad

interior

Resiste hasta

CADA ENTREPAÑO
18 kg

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario Grande Liviano
Light Utility Cabinet 

cm
67.6
39.0

163.3

inch
26.6
15.4
64.3

13216  Almendra / Almond

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario Mediano Liviano
Light Compact Cabinet 

cm
67.6
39.0
85.5

inch
26.6
15.4
33.7

13215  Almendra / Almond

8
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Armario Grande Liviano Home 
Light Utility Cabinet  

Armario Mediano Liviano Home 
Light Compact Cabinet 

10784 Mocca / Mocha

 

10785 Mocca / Mocha

 

cm
66.5
39.0

169.5

inch
26.2
15.4
66.7

cm
66.5
39.0
91.0

inch
26.2
15.4
35.8

Cabinets with
adjustable

shelves

Excellent 
internal 
capacity

Holds up to

40 lb
Armarios 

con entrepaños 
ajustables

Excelente
capacidad

interior

Resiste hasta

CADA ENTREPAÑO
18 kg

9ARMARIOS / CABINETS



Bodega Grande de Jardín 
90 cu. ft High Garden Storage Shed

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
155.8

90.4
220.0

inch
61.3
35.6
86.6

9175 Gris / Gray

Gran capacidad y 
excelente resistencia

Ideal para guardar maquinaria y 
herramientas de jardín

Para patio, terraza o en 
el interior del garaje 

10



Large capacity and 
excellent resistance

Ideal for storing garden 
machinery and tools.

For indoor and 
outdoor use.

Bodega Mediana de Jardín 
53 cu. ft Garden Storage Shed

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
155.8

90.4
116.6

inch
61.3
35.6
45.9

9176 Gris / Gray

11JARDÍN / GARDEN



Round Pot with Saucer

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
30.5
30.5
23.6

inch
12.0
12.0

9.3

30 cm / 11.8 ”
Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
35.5
35.5
27.3

inch
14.0
14.0
10.7

35 cm / 13.8 ”
Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
25.5
25.5
20.1

inch
10.0
10.0

7.9

25 cm / 9.8 ”

12984 Gris hielo / Gray

12989 Verde Musgo / Green

12994 Terracota / Terracotta

12985 Gris hielo / Gray

12990 Verde Musgo / Green

12995 Terracota / Terracotta

12986 Gris hielo / Gray

12991 Verde Musgo / Green

12996 Terracota / Terracotta

Riego a través del plato.
Irrigation through the plate.

Clic entre matera y plato, para asegurar y moverlos juntos.

Click to secure pot and plate and move them together.

Clic

12



Oval Pot with Saucer

40 cm / 15.7 ”
Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
40.5
23.0
18.1

inch
15.9

9.1
7.1

60 cm / 23.6 ”
Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
60.2
24.5
19.6

inch
23.7

9.6
7.7

12987 Gris hielo / Gray

12992 Verde Musgo / Green

12997 Terracota / Terracotta

12988 Gris hielo / Gray

12993 Verde Musgo / Green

12998 Terracota / Terracotta

6921 Terracota /
 Terracotta

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
60.0
60.0
47.5

inch
23.6
23.6
18.7

60 cm / 23.6 ”
6920 Terracota / Terracotta

8476 Wengue / Brown

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
50.0
50.0
39.7

inch
19.7
19.7
15.6

50 cm / 19.7 ”

Materas Redondas 
Round Pot with Saucer

13JARDÍN / GARDEN



Casa para Perro Razas Grandes y Medianas 
Dog House for large and medium sized breeds

12700 Taupe - Rojo / Taupe - Red

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
92.0
90.0
89.0

inch
36.2
35.4
35.0

14



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12701 Taupe - Rojo / Taupe - Red

cm
68.0
61.0
58.5

inch
26.8
24.0
23.0

Casa para Perro Razas 
Pequeñas 
Dog House for small 
sized breeds

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12972 Mocca / Mocha

13156 Taupe / Taupe

cm
78.0
56.0
22.0

inch
30.7
22.0

8.7

Cama para Perro 
Dog Bed

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
60.0
40.5
40.5

inch
23.6
15.9
15.9

Arenero para Gato 
Hooded Cat litter box

12702 Azul - Gris / Blue - gray

13700 Gris - Gris / Gray - gray

Cómoda y ergonómica.

Comfortable and ergonomic.

15MASCOTAS / PETS
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NUEVO
COLOR 

NEW
COLOR

NUEVO
COLOR 

NEW
COLOR

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
75.0
75.0
73.5

inch
29.5
29.5
28.9

Mesa Barú 
Baru Table

10832 Taupe / Taupe

11700 Mocca / Mocha

11701 Gris Hielo / Gray

11938 Wengue / Brown

13233 Amarillo Mostaza / Mustard Yellow

13234 Verde Selva / Jungle Green

13235 Rojo Merlot / Red Merlot

13236 Azul Petróleo / Dark Blue

13283 Negro / Black

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
58.0
59.0
82.5

inch
22.8
23.2
32.5

Silla Barú con Brazos 
Baru Arm Chair

10827 Taupe / Taupe

11698 Mocca / Mocha

11699 Gris Hielo / Gray

11937 Wengue / Brown

13225 Amarillo Mostaza / Mustard Yellow

13226 Verde Selva / Jungle Green

13227 Rojo Merlot / Red Merlot

13228 Azul Petróleo / Dark Blue

13282 Negro / Black

16



Textura Madera
Wood Finish

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
153.0

74.5
73.4

inch
60.2
29.3
28.9

Mesa Barú Familiar 
Baru Dining Table

12563 Mocca / Mocha

12674 Gris Hielo / Gray

12675 Taupe / Taupe

Silla Barú sin Brazos 
Baru Armless Chair

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
58.0
46.9
81.6

inch
22.8
18.5
32.1

12965 Wengue / Brown

12966 Taupe / Taupe

12967 Mocca / Mocha

12968 Gris Hielo / Gray

MUEBLES / FURNITURE 17



NUEVO
NEW

Textura Madera
Wood Finish

Cama Asoleadora Barú 
Chaise Lounge

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
187.6

57.5
29.0

inch
73.9
22.6
11.4

Reclining backrest 
in 5 different 

positions.

Easy to 
assemble.

Practical and 
functional.

Espaldar 
reclinable en 5 

posiciones.

Fácil de 
armar.

Práctica y 
funcional.

13691 Blanco / White

13733 Mocca / Mocha

13744 Taupe / Taupe

18



Mesa Redonda Auxiliar Barú 
Round Side Table

12956 Mocca / Mocha

12957 Gris Hielo / Gray

12958 Taupe / Taupe

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
60.7
60.7
43.5

inch
23.9
23.9
17.1

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Playera Barú 
Baru Playera Chair

cm
81.6
67.5
89.1

inch
32.1
26.6
35.1

12562-S Mocca / Mocha

12672-S Gris Hielo / Gray

12673-S Taupe / Taupe

13206-S Blanco Arena / Sand White

13207-S Azul Turquesa / Blue turquoise

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Mesa de Centro Barú 
Baru Coffee Table

cm
65.0
50.0
43.8

inch
25.6
19.7
17.2

12565 Mocca / Mocha

12678 Gris Hielo / Gray

12679 Taupe / Taupe

MUEBLES / FURNITURE 19
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Mesa Redonda Plegable Barú 
Round Folding Table

cm
60.7
60.7
74.4

inch
23.9
23.9
29.3

12959 Mocca / Mocha

12960 Gris Hielo / Gray

12961 Taupe / Taupe

13007 Mocca / Mocha

13008 Taupe / Taupe

13009 Gris Hielo / Gray

Combo Plegable Barú
1 Mesa Redonda
+ 2 Sillas 
Round Folding Table
+ 2 Folding Chairs

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Plegable Barú 
Folding Chair

cm
50.0
42.0
80.3

inch
19.7
16.5
31.6

12962 Mocca / Mocha

12963 Gris Hielo / Gray

12964 Taupe / Taupe

20



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Mesa Rectangular Plegable Barú 
Rectangular Folding Table

cm
65.0
50.0
74.7

inch
25.6
19.7
29.4

12564 Mocca / Mocha

12676 Gris Hielo / Gray

12677 Taupe / Taupe

13010 Mocca / Mocha

13011 Taupe / Taupe

13012 Gris Hielo / Gray

Combo Plegable Barú
1 Mesa Rectangular
+ 2 Sillas 
Rectangular Folding Table
 + 2 Folding Chairs

MUEBLES / FURNITURE 21



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Mesa Eterna Familiar 
Eterna Dining Table

cm
150.5

80.5
72.5

inch
59.3
31.7
28.5

8815 Wengue / Brown

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Eterna con Brazos 
Eterna Arm Chair

cm
60.2
57.0
80.6

inch
23.7
22.4
31.7

7200 Wengue / Brown

8746 Negro / Black

12454 Blanco Arena / White Sand

Apariencia Rattan
Resin Wicker Finish

22



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Mesa Eterna 
Eterna Table

cm
80.5
80.5
72.5

inch
31.7
31.7
28.5

7804 Wengue / Brown

12456 Blanco Arena / White Sand

12581 Negro / Black

Silla Eterna sin Brazos 
Eterna Armless Chair

cm
57.5
49.0
86.5

inch
22.6
19.3
34.1

7201 Wengue / Brown

8745 Negro / Black

12455 Blanco Arena / White Sand

Silla Eterna Doble 
Eterna Loveseat

cm
114.0
58.0
79.5

inch
44.9
22.8
31.3

8806 Wengue / Brown

MUEBLES / FURNITURE 23



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla SHIA con Brazos 
SHIA Arm Chair

cm
56.3
56.0
82.4

inch
22.2
22.0
32.4

9404 Taupe / Taupe

9402 Mocca / Mocha

Mesa SHIA 
SHIA Table

cm
85.6
85.6
72.5

inch
33.7
33.7
28.5

9410 Taupe / Taupe

9408 Mocca / Mocha

24



Tejido perforado
SHIA

Resin wicker

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla SHIA sin Brazos 
SHIA Armless Chair

cm
56.9
43.5
83.5

inch
22.4
17.1
32.9

9407 Taupe / Taupe

9405 Mocca / Mocha

MUEBLES / FURNITURE 25



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

4550 Blanco / White

4551 Taupe / Taupe

4556 Rojo / Red

4553 Azul Oscuro / Dark Blue

4554 Verde Oscuro / Dark Green

10807 Mocca / Mocha

Mesa Caribe ll 
Caribe ll Table

cm
72.0
72.0
72.0

inch
28.3
28.3
28.3

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

2287 Blanco / White

2288 Taupe / Taupe

2289 Azul Navy / Blue

8195 Wengue / Brown

Mesa Lotus 
Lotus Table

cm
139.8

80.0
71.4

inch
55.0
31.5
28.1

2385 Blanco / White

8171 Wengue / Brown

Mesa Provenzal 
Provenzal Table

cm
139.0

86.1
73.4

inch
54.7
33.9
28.9

26



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Dinastía 
Dinastia Chair

cm
55.5
54.2
74.5

inch
21.9
21.3
29.3

2101 Blanco / White

2150 Rojo / Red

2154 Taupe / Taupe

2157 Azul Navy / Navy Blue

2161 Verde Cazador / Green

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Samba 
Samba Chair

cm
52.5
46.5
87.5

inch
20.7
18.3
34.4

11814 Blanco / White 

11857 Taupe / Taupe

11858 Azul Navy / Blue

11859 Verde / Green 

11860 Rojo / Red

LÍNEA AMBIENTAL
ECO - LINE

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Ritmo
Ritmo Chair

cm
55.7
51.7
79.5

inch
21.9
20.4
31.3

7537 Blanco / White 

7538 Taupé / Taupe

7539 Rojo / Red

8035 Azul / Blue 

8036 Verde / Green

LÍNEA AMBIENTAL
ECO - LINE

MUEBLES / FURNITURE 27



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Cama Asoleadora
Arrecife 
Chaise Lounge

cm
188.0

69.0
46.7

inch
74.0
27.2
18.4

2370 Blanco / White

7866 Wengue / Brown

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Playera 
Playera Chair

cm
72.8
60.1
74.8

inch
28.7
23.7
29.4

3370 Blanco / White

3373 Taupe / Taupe

3377 Azul Navy / Navy Blue

7798 Wengue / Brown

10450 Rojo / Red

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Mesa de Centro
Coffee Table

cm
67.6
54.0
42.5

inch
26.6
21.3
16.7

3760 Blanco / White

7797 Wengue / Brown

28



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Universitaria
con Portalibros 
Student Chair
with Shelf

cm
79.5
63.0
75.5

inch
31.3
24.8
29.7

11761 Blanco / White 

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Universitaria 
Student Chair

cm
79.5
63.0
75.5

inch
31.3
24.8
29.7

11759 Blanco / White 

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Silla Mecedora 
Rocking Chair

cm
83.0
62.3

105.6

inch
32.7
24.5
41.6

4810 Blanco / White

MUEBLES / FURNITURE 29



For different 
spaces in the 

home

Holds up to 
242 lb

Easy to move 
and stack

Para los diferentes 
espacios en el 

hogar

Resiste 
hasta 
110 kg

Fácil de mover 
y apilar

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Butaco Grande ll
Large Stool

cm
41.5
36.8
46.2

inch
16.3
14.5
18.2

4209-S Blanco / White

4210-S Taupe / Taupe

5209-S Rojo / Red

5210-S Azul Navy / Navy  Blue

7869-S Wengue / Brown

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Butaco Bar
Bar Stool 

cm
38.5
38.5
69.5

inch
15.2
15.2
27.4

5950 Blanco / White

6089 Azul Navy / Navy  Blue

7875 Wengue / Brown

12064 Rojo / Red

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
41.5
36.4
23.7

inch
16.3
14.3

9.3

4805 Blanco / White

4806 Taupe / Taupe

8513 Wengue / Brown

Butaco Pequeño ll 
Step Stool

30



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

������������������������
�������������������������

cm
38.8
32.0
39.0

inch
15.3
12.6
15.4

11979 Gris / Gray

Butaco Plegable Grande 
Large Folding Stool

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
48.5
45.5
42.9

inch
19.1
17.9
16.9

Escalesilla 
Two Levels Step Stool

 12608 Azul Oscuro / Dark blue

12609 Negro / Black

12610 Wengue / Brown 

5291 Azul Petróleo / Petroleum Blue

5292 Gris / Gray

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
51.0
47.0
44.5

inch
20.1
18.5
17.5

Escalesilla Tapa Organizadora
Two Levels Step Stool
with Top Organizer

MUEBLES / FURNITURE 31



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

9020 Gris - Menta / Gray - Mint 

9022 Gris - Rosado / Gray - Pink

9231 Gris Hielo / Gray

cm
60.0
58.8
77.0

inch
23.6
23.1
30.3

Comedor para bebé 
Baby High Chair

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

10157 Tricolor Niña / Fuchsia-Lavander-Purple

10156 Náutico / Navy

cm
88.0
50.2
50.0

inch
34.6
19.8
19.7

Escritorio lnfantil 
Kid’s Desk

Incluye cinturón de seguridad. 
Ruedas de acción libre con bloqueo 

de seguridad. Bandeja graduable 
en 3 posiciones diferentes.

Includes Safety Belt. Four lockable 
wheels for easy maneuverability. 

3-position removable tray will. 

32



5606-S Rojo / Red

5607-S Azul / Blue

5608-S Amarillo / Yellow

5609-S Verde Marino / Aqua

5610-S Rosado Fuerte / Pink

6467-S Verde Lima / Lime

10465-S Orquídea / Purple

10466-S Violeta / Violet

Largo
Ancho
Alto

Length
Width
Height

cm
38.0
37.5
53.5

inch
15.0
14.8
21.1

3583 Azul / Blue

3585 Verde Marino / Aqua

3608 Rosado Fuerte / Pink

6464 Verde Lima / Lime

Largo
Ancho
Alto

Length
Width
Height

cm
70.7
70.7
50.7

inch
27.8
27.8
20.0

Silla Estrella 
Kid's Chair

Mesa Pequeñín 
Kid's Table

Todo lo necesario para un espacio 
divertido,  con colores alegres y 

diseños seguros. 

Colorful and fun spaces.

33INFANTIL / K I D S



4 rodachinas.
Four wheels.

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
39.0
33.0
83.5

inch
15.3
13.0
32.9

Cajonero SHIA 4 Gavetas 
4 Drawers Storage Cart

10124 Tricolor Niña / 
Fuchsia-Lavander-Purple

10125 Náutico / Navy

10122 Tricolor Niña / 
Fuchsia-Lavander-Purple

10123 Náutico / Navy

cm
39.0
33.0
66.0

inch
15.3
13.0
26.0

Cajonero SHIA 3 Gavetas 
3 Drawers Storage Cart

Ordena y moderniza tu hogar con 
texturas y colores en tendencia.

Order and modernize your home with 
trendy textures and colors.

34



Incluye 2 rodachinas.
Includes two wheels.

Tejido perforado FIQUE
Resin wicker

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
48.0
47.0
80.0

inch
18.9
18.5
31.5

12547 Tricolor Niña /
Fuchsia-Lavander-Purple

12548 Tricolor Bebé /
Tricolor Pastels

Gavetero FIQUE 3G 
3 Drawers Tower with Top 
Organizer

12569 Tricolor Niña /
Fuchsia-Lavander-Purple

12570 Tricolor Bebé / 
Tricolor Pastels

cm
39.4
33.3
66.7

inch
15.5
13.1
26.3

Cajonero FIQUE 
3 Gavetas 
3 Drawers Storage Cart

12573 Tricolor Niña /
Fuchsia-Lavander-Purple

12574 Tricolor Bebé /
Tricolor Pastels

cm
39.4
33.3
86.0

inch
15.5
13.1
33.9

Cajonero FIQUE 
4 Gavetas 
4 Drawers Storage Cart
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

9782 Tricolor Niña / Fuchsia-Lavander-Purple

9783 Tricolor Niño / Blue-Yellow-Green

9780 Blanco / White

9781 Negro / Black

cm
25.5
21.0
32.2

inch
10.0

8.3
12.7

Gavetero Pequeño 4G 
4 Drawers Organizer

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

4217 Multicolor / Multicolor

4220 Natural Azul Navy / Clear - Blue

cm
30.4
15.7
12.7

inch
12.0

6.2
5.0

Mini Box 12" 
Organizer Top / Plastic Latch

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
25.5
21.0
24.5

inch
10.0

8.3
9.6

Gavetero Pequeño 
3 Drawers Organizer

10061 Tricolor Niño / Blue-Yellow-Green

10060 Tricolor Niña / Fuchsia-Lavander-Purple

7116 Blanco / White

7117 Negro / Black
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

9733 Natural / Clear

cm
24.9
16.1
14.4

inch
9.8
6.3
5.7

Caja Multiusos 3.5 L 
0.92 Gal Storage Box 

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

������������������������
�������������������������

Butaco Plegable Pequeño
Small Folding Stool

cm
31.5
24.8
22.0

inch
12.4

9.8
8.7

11982 Morado-Rosado / Purple-Pink

11981 Rojo-Azul / Red-Blue

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

������������������������
�������������������������

Butaco Plegable Grande 
Large Folding Stool

cm
38.8
32.0
39.0

inch
15.3
12.6
15.4

11980 Rojo-Azul / Red-Blue

11979 Gris / Gray
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Resiste hasta 25 kg
Holds up to 66 pounds25

Resistencia por entrepaños para 
una carga uniformemente repartida.
Evenly distributed weight per shelf.

9293 Rosa Niña/ Pink

9294 Azul Niño/ Blue

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
65.0
45.0
94.0

inch
25.6
17.7
37.0

Armario Mediano Infantil 
Kid’s Cabinet
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Largo
Ancho
Alto

Length
Width
Height

cm
71.2
38.3

169.5

inch
28.0
15.1
66.7

Resiste hasta 30 kg
Holds up to 66 pounds30

Resistencia por entrepaños para 
una carga uniformemente repartida.
Evenly distributed weight per shelf.

Estante 15” 5 Niveles 
15” Solid Shelf - 5 Shelves
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12460 Arcoiris / Rainbow

13407 Rosado / Pink

13408 Verde Lima / Lime

13409 Azul Verano / Summer Blue



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

4581 Taupe / Taupe

4578 Blanco / White

9852 Wengue / Brown

cm
54.5
39.2
71.5

inch
21.5
15.4
28.1

Canasta Móvil Ovalada 
3 Tier Rolling Oval 
Basket

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12373 Mocca / Mocha

12372 Taupe / Taupe

12374 Gris / Gray

cm
46.0
36.0
69.7

inch
18.1
14.2
27.4

Canasta Organizadora 
Organizing Basket

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

3750 Blanco / White

3751 Taupe / Taupe

11999 Wengue / Brown

6436 Azul Verano  / Summer Blue

3752 Multicolor / Multicolor

cm
45.0
31.0
72.0

inch
17.7
12.2
28.3

Canasta Móvil Rectangular 
3 Tier Rolling Rectangular 
Basket
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

4583 Taupe / Taupe

4585 Blanco / White

cm
48.7
35.8

2.5

inch
19.2
14.1

1.0

Bandeja de Cafetería
Food Tray

9645 Taupe / Taupe

9644 Blanco / White

cm
57.0
45.2
29.4

inch
22.4
17.8
11.6

Portavajilla Escurridor 
Gigante 
Dish Drainer

Porta Rollo 
Paper Towel Holder

cm
28.3

9.0
36.2

inch
11.1

3.5
14.3

8049 Taupe / Taupe

10777 Mocca / Mocha

8032 Blanco / White

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

COCINA / KITCHEN 41



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

7127 Azul Navy / Navy Blue

7125 Blanco / White

7126 Taupe / Taupe

7883 Wengue / Brown

cm
67.0
34.5
27.0

inch
26.4
13.6
10.6

Mesa Personal Portátil 
Portable Table

10773 Mocca / Mocha

2741 Taupe / Taupe

2742 Negro / Black

2740 Blanco / White

cm
35.0
35.0
71.5

inch
13.8
13.8
28.1

Mesa Multiusos Cuadrada SHIA 3N 
SHIA 3 Tier Square Table 

Decorativa, moderna, con tejido 
y apariencia artesanal.

Decorative table with a 
handcrafted look.
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Resiste hasta 15 kg
Holds up to 33 pounds15

3640 Blanco / White

cm
59.8
28.4
17.0

inch
23.5
11.2

6.7

Repisa Colgante HD 100 
Heavy Duty Shelf

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12262 Mocca / Mocha

12261 Taupe / Taupe

2732 Negro / Black

2730 Blanco / White

cm
50.7
33.0
71.3

inch
20.0
13.0
28.1

Mesa Multiusos Triangular SHIA 3N 
SHIA 3 Tier Corner Shelf

Decorativa, moderna, con tejido 
y apariencia artesanal.

Decorative table with a 
handcrafted look.
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

11783 Mocca / Mocha

11784 Taupe / Taupe

11785 Gris Hielo / Gray

11839 Blanco / White

cm
46.2
35.5
60.5

inch
14.0
18.2
23.8

Cesta Linum 50 L 
13.2 Gal Linum Laundry Hamper

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

10446 Mocca / Mocha

3231 Taupe / Taupe

10447 Azul Navy / Navy Blue

2542 Blanco / White

cm
44.0
44.0
61.5

inch
17.3
17.3
24.2

Cesta Redonda 51 L 
13.47 Gal Round Laundry 
Hamper
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

7668 Wengue / Brown

7316 Taupe / Taupe

7315 Blanco / White

cm
59.8
19.3
46.5

inch
23.5

7.6
18.3

Gabinete Baño con Espejo 
Bathroom Wall Cabinet with Mirror

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
48.0
32.0
57.3

inch
18.9
12.6
22.6

Cesta para Ropa Plus 51 L 
13.47 Gal Laundry Hamper

7662 Taupe / Taupe

7196 Blanco / White
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Estante Organizador 
con Puertas para Baño
Bathroom Cabinet with Shelf

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
61.5
25.2

171.8

inch
24.2

9.9
67.6

12978 Gris / Gray

12979 Blanco / White

12980 Mocca / Mocha

Estante Organizador 
3 Niveles para Baño
3-tier Bathroom Shelf

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
61.5
25.2

171.8

inch
24.2

9.9
67.6

12981 Gris hielo / Gray

12982 Blanco / White

12983 Mocca / Mocha
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No se 
desliza
Anti-slip

Altura 
ideal

Perfect
elevation

Buena
postura

Proper
posture

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

10826 Blanco / White

cm
52.5
33.7
19.8

inch
20.7
13.3

7.8

Butaco para Baño 
Toilet stool

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

3791 Taupe / Taupe

10797 Mocca / Mocha 

10798 Azul Navy / Navy Blue 

3790 Blanco / White

cm
26.5
14.7
70.0

inch
10.4

5.8
27.6

Organizador de Ducha 
Shower Caddy

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

6236 Blanco / White

6237 Taupe / Taupe

6439 Azul Verano / Summer Blue

cm
25.0
17.5
41.0

inch
9.8
6.9

16.1

Esquinero de Baño 
Shower Corner Shelf
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
18.5
13.1
25.7

inch
7.3
5.2

10.1

cm
23.2
16.6
32.5

inch
9.1
6.5

12.8

cm
29.2
21.0
44.0

inch
11.5

8.3
17.3

cm
39.3
28.3
55.4

inch
15.5
11.1
21.8

cm
48.9
34.0
69.3

inch
19.2
13.4
27.3

2.5 L
0.67 Gal

5 L
1.3 Gal

10 L
2.6 Gal

25 L
6.6 Gal

50 L
13.2 Gal

8772 Taupe / Taupe

8774 Wengue / Brown

8771 Blanco / White

8776 Taupe / Taupe

8778 Wengue / Brown

8775 Blanco / White

8780 Taupe / Taupe

8782 Wengue / Brown

8779 Blanco / White

7192 Taupe / Taupe

8198 Wengue / Brown

7594 Blanco / White

7193 Taupe / Taupe

7596 Blanco / White

Papelera Style Tapa Vaivén
Style Swing Bin
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

6926 In-Mold Metal / Metal Look

cm
23.0
23.0
42.7

inch
9.0
9.0

16.8

Papeleras Tapa Móvil 10 L 
2.6 Gal Roll Top Bin 

cm
19.5
19.5
36.0

inch
7.7
7.7

14.2

Papeleras Tapa Móvil 5 L 
1.3 Gal Roll Top Bin 

6927 In-Mold Metal / Metal Look

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
19.6
19.6
24.1

inch
7.7
7.7
9.5

Papelera Fique 6 L 
6L Waste Basket

12973 Gris / Gray

12974 Negro / Black

12975 Mocca / Mocha

12976 Menta / Mint

12977 Lavanda / Lavender

49CASA / HOME



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

3702 Blanco / White

3701 Taupe / Taupe

cm
23.8
22.5
31.0

inch
9.4
8.8

12.2

Basurero Pedal 8 L 
2.11 Gal "Step-On" Trash Can 
with Inner Pull-Out Bucket

Papelera Evo In-Mold 
Metal 25 L 
6.6 Gal Evo Bin 
Metal Look

cm
32.5
32.5
47.5

inch
12.8
12.8
18.7

11780 In-Mold Metal / Metal Look

cm
41.0
41.0
59.7

inch
16.1
16.1
23.5

Papelera Evo In-Mold 
Metal 50 L 
13.2 Gal Evo Bin 
Metal Look

11782 In-Mold Metal / Metal Look
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

8797 Blanco / White

8798 Taupe / Taupe

8799 Wengue / Brown

cm
46.5
25.5
58.5

inch
18.3
10.0
23.0

Basurero Pedal 35 L 
9.24 Gal "Step-On"
Trash Can

cm
30.0
18.8
37.5

inch
11.8

7.4
14.8

Basurero Pedal Delgado 10 L 
2.64 Gal "Step-On"
Slim Fit Trash Can with
Inner Pull-Out Bucket

3980 Blanco / White

3981 Taupe / Taupe

8789 Blanco / White

8791 Wengue / Brown

cm
39.0
21.4
49.0

inch
15.3

8.4
19.3

Basurero Pedal 20 L 
5.28 Gal "Step-On"
Trash Can
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Canasta Fique con Tapa
13.5 Litros 
4 Gal Large Decorative
Basket with lid

cm
40.0
29.2
17.7

inch
15.7
11.5

7.0

12575 Gris / Gray

12576 Mocca / Mocha

12577 Menta / Mint

12578 Lavanda / Lavender

12541 Gris / Gray

12542 Mocca / Mocha

12543 Menta / Mint

12544 Lavanda / Lavender

Canasta Fique 30 Litros 
8 Gal Large Decorative Basket

cm
47.0
37.5
20.0

inch
18.5
14.8

7.9

Textura artesanal que imita el 
tejido Fique Natural.

Manijas laterales.

Handcrafted look.
Side handles.
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Canasta SHIA Baja 6 Litros 
1.5 Gal Small Decorative Basket

cm
39.1
28.2

8.8

inch
15.4
11.1

3.5

9944 Mocca / Mocha

9945 Taupe / Taupe

9946 Blanco Nieve / White

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Canasta SHIA Alta 12 Litros 
3.3 Gal Large Decorative Basket

cm
39.1
28.2
17.3

inch
15.4
11.1

6.8

9947 Mocca / Mocha

9948 Taupe / Taupe

9949 Blanco Nieve / White

Textura artesanal que imita el 
tejido Rattan.

Manijas laterales.

Handcrafted look.
Side handles.
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

9412 Wengue / Brown

9413 Taupe / Taupe

9411 Blanco / White

Canasta Deco M - 4 Litros 
1.0 Gal Decorative Basket

9417 Wengue / Brown

9418 Taupe / Taupe

9416 Blanco / White

Canasta Deco L - 9 Litros 
2.4 Gal Decorative Basket

cm
25.5
18.6
10.8

inch
10.0

7.3
4.2

cm
35.6
23.6
13.0

inch
14.0

9.3
5.1
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
35.1
23.6
12.9

inch
13.8

9.3
5.1

cm
19.5
15.7

9.7

inch
7.7
6.2
3.8

9773 Natural / Clear 9774 Natural / Clear

cm
41.7
28.7
15.8

inch
16.4
11.3

6.2

9775 Natural / Clear

Caja Multiusos 
Ultralivianas 12 L 
3.17 Gal Multipurpose 
Storage Box

Caja Multiusos 
Ultralivianas 6 L 
1.58 Gal Multipurpose 
Storage Box

Caja Multiusos 
Ultralivianas 1.5 L 
0.4 Gal Multipurpose 
Storage Box

12 L

1.5 L

6 L

Tapa con sistema de 
clic y cierre seguro

Ideal para almacenar y dar orden 
a los espacios
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
32.0
24.5
15.5

inch
12.6
9.65

6.1

cm
23.0
18.8
13.2

inch
9.1
7.4
5.2

4152 Natural / Clear 4162 Natural / Clear

cm
42.0
29.1
18.4

inch
16.5
11.5

7.2

4171 Natural / Clear

Caja Multiusos 12 L 
3.17 Gal Multipurpose 
Storage Box

Caja Multiusos 6 L 
1.58 Gal Multipurpose 
Storage Box

Caja Multiusos 2.5 L 
0.66 Gal Multipurpose 
Storage Box

12 L

2.5 L

6 L

Lid with click systemIdeal for organizing different 
spaces at home
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

4570 Natural / Clear

cm
54.1
37.4
22.0

inch
21.3
14.7

8.7

Caja Multiusos 20 L 
5.28 Gal Multipurpose 
Storage Box

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
39.6
37.2
26.5

inch
15.6
14.6
10.4

Caja Multiusos 30 L
7.93 Gal Multi Storage Box

9734 Natural / Clear

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

9735 Natural / Clear

cm
40.3
30.2
20.7

inch
15.9
11.9

8.1

Caja Multiusos 18 L 
4.76 Gal Multi Storage Box
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Largo
Ancho
Alto

Length
Width
Height

3974 Natural / Clear

cm
80.0
45.0
17.0

inch
31.5
17.7

6.7

Cajón Móvil Plano 28 L 
Under Bed Rolling 
Storage Box

Largo
Ancho
Alto

Length
Width
Height

cm
81.4
57.5
44.0

inch
32.0
22.6
17.3

Cajón Móvil 120 L 
31.7 Gal Mobile Storage Tote

12173 Gris / Gray

Largo
Ancho
Alto

Length
Width
Height

3629 Natural / Clear

cm
57.5
37.5
37.0

inch
22.6
14.8
14.6

Cajón Móvil 40 L  
10.56 Gal Mobile Storage Box
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12571 Gris / Gray

12572 Mocca / Mocha

cm
39.4
33.3
86.0

inch
15.5
13.1
33.9

Cajonero FIQUE 4 Gavetas 
4 Drawers Storage Cart

12567 Gris / Gray

12568 Mocca / Mocha

cm
39.4
33.3
66.7

inch
15.5
13.1
26.3

Cajonero FIQUE 3 Gavetas 
3 Drawers Storage Cart

Incluye 2 rodachinas.
Includes two wheels.

Dale un toque artesanal a tus espacios

Give a handmade touch to your spaces
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12549 Gris / Gray

12550 Mocca / Mocha

cm
48.0
47.0
96.0

inch
18.9
18.5
37.8

Gavetero FIQUE 4G 
4 Drawers Tower with 
Top Organizer

12545 Gris / Gray

12546 Mocca / Mocha

cm
48.0
47.0
80.0

inch
18.9
18.5
31.5

Gavetero FIQUE 3G 
3 Drawers Tower with 
Top Organizer

Tejido perforado FIQUE
Resin wicker

Incluye 2 rodachinas.
Includes two wheels.
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

9832 Mocca / Mocha

9833 Taupe / Taupe

9834 Blanco Nieve / White

cm
39.0
33.0
66.0

inch
15.3
13.0
26.0

Cajonero SHIA 3 Gavetas 
3 Drawers Storage Cart

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
48.0
47.0
80.0

inch
18.9
18.5
31.5

Gavetero Organizador 3G 
3 Drawers Tower with 
Top Organizer

6496 Blanco / White

6497 Negro / Black

Tapa organizadora con 

 Incluye 4 tacones y 2 rodachinas.

Drawer with organizing lid. It has 
different levels to better classify 
your objects. Includes two heels 

and two wheels.
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

9829 Mocca / Mocha

9830 Taupe / Taupe

9831 Blanco Nieve / White

cm
39.0
33.0
87.5

inch
15.3
13.0
34.4

Cajonero SHIA 5 Gavetas 
5 Drawers Rolling Storage Cart

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

9835 Mocca / Mocha

9836 Taupe / Taupe

9837 Blanco Nieve / White

cm
39.0
33.0
83.5

inch
15.3
13.0
32.9

Cajonero SHIA 4 Gavetas 
4 Drawers Storage Cart

Textura artesanal que imita el 
tejido Rattan. Con ruedas para 

fácil desplazamiento.

Handcrafted look. Includes wheels 
for moving around easily.
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Caja Organizadora 180 
7" - 11 Compartment
Organizer

cm
19.6
12.5

3.4

inch
7.7
4.9
1.3

5515 Natural / Clear

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Caja Organizadora 230  
9"-8 Compartment
Organizer

cm
23.0
16.2

4.6

inch
9.1
6.4
1.8

3864 Natural / Clear

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Caja Organizadora 270 
11"-15 Compartment
Organizer

cm
29.4
18.8

4.4

inch
11.6

7.4
1.7

5520 Natural / Clear

64



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Caja Organizadora 360 
14"-21 Compartment
Organizer

cm
38.0
23.0

4.5

inch
15.0

9.1
1.8

5525 Natural / Clear

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Caja Organizadora 330 
13"-10 Compartment
Organizer

cm
33.3
26.2

5.8

inch
13.1
10.3

2.3

12421 Natural - Azul Turquesa / 
           Clear - Turquoise Blue

elementos pequeños.

Ideal for storing different objects 
like medicines, craft items 

among others.
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Botiquín 14" 
14" First Aid Box

Resiste hasta 5 kg
Holds up to 11 pounds5

Capacidad 4.2 litros
Storage capacity 1.1 gal

cm
35.8
19.6
18.5

inch
14.1

7.7
7.3

5945 Natural / Clear

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Botiquín 12" 
12" First Aid Box

Resiste hasta 5 kg
Holds up to 11 pounds5

Capacidad 4.2 litros
Storage capacity 1.1 gal

cm
30.4
15.7
12.7

inch
12.0

6.2
5.0

5628 Natural / Clear

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Caja Organizadora
Botiquín 230 
9"-8 Compartment
Organizer

cm
23.0
16.2

4.6

inch
9.1
6.4
1.8

5434 Natural / Clear
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Resiste hasta 5 kg
Holds up to 11 pounds5

Capacidad 8.2 litros
Storage capacity 2.2 gal

12420 Salmón / Salmon

cm
36.8
13.8
34.3

inch
14.5

5.4
13.5

Caja Multipropósito 
Multi-purpose
Storage Box

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Resiste hasta 25 kg
Holds up to 55 pounds25

Capacidad 10.1 litros
Storage capacity 2.7 gal

Botiquín 18" 
18" First Aid Box

cm
46.3
22.0
20.7

inch
18.2

8.7
8.1

12246 Natural - Blanco - Rojo / Clear - White - Red

Organiza tus elementos de 
primeros auxilios. Úsala en la 

casa, el carro, lugar de 
trabajo y en tu negocio.

Easy to carry along.
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Resiste hasta 10 kg
Holds up to 22 pounds10

Capacidad 8.2 litros
Storage capacity 2.2 gal

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

10823 Rosado Fte. Lavanda / Pink Lavender

Resiste hasta 30 kg
Holds up to 66 pounds30

Capacidad 10.1 litros
Storage capacity 2.7 gal

Caja Vanity Profesional 
18" Vanity Case

cm
46.3
22.0
20.7

inch
18.2

8.7
8.1

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

4767 Natural Rosado / Clear Pink

4947 Rosado Lila / Pink Violet

11000 Morado Lavanda / Purple Lavender

12419 Salmón / Salmon 

Caja Vanity Elegance 
16" Vanity Case

cm
40.6
22.1
21.8

inch
16.0

8.7
8.6

Ideales para guardar tus 
objetos de belleza y 

herramientas de trabajo. 
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Resiste hasta 5 kg
Holds up to 11 pounds5

Capacidad 4.2 litros
Storage capacity 1.1 gal

3436 Verde Lila / Green Violet

4946 Rosado Lila / Pink Violet

12417 Lav. - Azul T. - Rosa / Lav. - T. Blue - Pink

12418 Nat - Azul Turquesa / Clear - Turquoise Blue

Caja Vanity Beauty  
14" Vanity Case

cm
35.8
19.6
18.5

inch
14.1

7.7
7.3

Resiste hasta 5 kg
Holds up to 11 pounds5

Capacidad 3 litros
Storage capacity 0.8 gal

4945 Rosado Lila / Pink Violet

cm
30.4
15.7
12.7

inch
12.0

6.2
5.0

Caja Vanity 12" 
Organizer Top Plastic Latch

Adaptable to any need. 
Can be used for storing 

beauty supplies.
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Resiste hasta 30 kg
Holds up to 66 pounds30

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
71.4
38.2

134.0

inch
28.1
15.0
52.7

9902 Negro / Black

13724 Mocca / Mocha

13725 Gris - Gris / Gray - gray

Estante 15” 4 Niveles 
15”-4 Tier Solid 
Shelving Unit

Estante 15” 5 Niveles 
15”-5 Tier Solid 
Shelving Unit

Resiste hasta 30 kg
Holds up to 66 pounds30

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
71.4
38.2

174.5

inch
28.1
15.0
68.7

9900 Negro / Black

13726 Mocca / Mocha

13727 Gris Hielo / Gray

Resistencia por entrepaños para una 
carga uniformemente repartida

Evenly distributed weight per shelf.

Resistencia por entrepaños para una 
carga uniformemente repartida

Evenly distributed weight per shelf.

NUEVO
COLOR 

NEW
COLOR

NUEVO
COLOR 

NEW
COLOR
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Resistencia por entrepaños para una 
carga uniformemente repartida

Evenly distributed weight per shelf.

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Resiste hasta 75 kg
Holds up to 165 pounds75

cm
90.5
45.7

145.0

inch
35.6
18.0
57.1

8015 Negro / Black

Estantería Ventilada 18” 
4 Niveles 
18"-4 Tier Ventilated 
Shelving Unit

Resistencia por entrepaños para una 
carga uniformemente repartida

Evenly distributed weight per shelf.

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Resiste hasta 75 kg
Holds up to 165 pounds75

cm
90.5
45.7

189.0

inch
35.6
18.0
74.4

8016 Negro / Black

12130 Gris Hielo / Gray

Estantería Ventilada 18” 
5 Niveles 
18"-5 Tier Ventilated 
Shelving Unit

ORGANIZACIÓN / STORAGE

NUEVO
COLOR 

NEW
COLOR
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Caja Herramientas 25” Pro 
PRO 25” Nested Toolbox with
Drill Organizer - Metal Latch 

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
63.6
31.5
27.8

inch
25.0
12.4
10.9

13630 Negro-Amarillo / Black-Yellow

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
60.6
30.8
25.7

inch
23.9
12.1
10.1

Caja Herramientas 24” 
Cerradura Metálica 
24” Toolbox with 2 Built-In
Organizer - Metal Latch

5238  Negro / Black 

Resiste hasta 40 kg
Holds up to 88 pounds40

Capacidad 27.8 litros
Storage capacity 7.3 gal

Resiste hasta 50 kg
Holds up to 110 pounds50

Capacidad 27 litros
Storage capacity 7.1 gal

72
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Caja Herramientas 20” Plus
Cerradura Metálica 
20” Toolbox Organizer
Top - Metal Latch

Resiste hasta 40 kg
Holds up to 88 pounds40

Capacidad 14.2 litros
Storage capacity 3.8 gal

6450  Negro / Black 

cm
50.6
25.5
22.8

inch
19.9
10.0

9.0

cm
50.7
24.4
24.3

inch
20.0

9.6
9.6

Caja Herramientas 20”
Cerradura Metálica 
20” Toolbox with 2 Built-In
Organizer - Metal Latch

Resiste hasta 35 kg
Holds up to 77 pounds35

Capacidad 15.7 litros
Storage capacity 4.1 gal

10645 Negro-Rojo / Black-Red

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
40.7
21.1
18.2

inch
16.0

8.3
7.2

Caja Herramientas 16” 
Cerradura Metálica 
16” Toolbox with 2 Built-In
Organizer - Metal Latch

Resiste hasta 23 kg
Holds up to 51 pounds23

Capacidad 5.5 litros
Storage capacity 1.5 gal

5230 Negro / Black
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
60.6
30.8
25.7

inch
23.9
12.1
10.1

5979  Negro / Black 

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
56.0
27.0
25.0

inch
22.0
10.6

9.8

Caja Herramientas 22” 
con Tapa Organizadora       
22” Toolbox Organizer 
Top - Plastic Latch

4142 Negro / Black

Resiste hasta 40 kg
Holds up to 88 pounds40

Capacidad 20 litros
Storage capacity 5.3 gal

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
58.5
28.5
25.0

inch
23.0
11.2

9.8

Caja Herramientas 23” Pro  
PRO 23” Nested Toolbox with
Drill Organizer / Metal Latch

13629 Negro-Amarillo / Black-Yellow

Resiste hasta 40 kg
Holds up to 88 pounds40

Capacidad 20 litros
Storage capacity 5.3 gal

Resiste hasta 40 kg
Holds up to 88 pounds40

Capacidad 27.8 litros
Storage capacity 7.3 gal

Caja Herramientas 24” 
Cerradura Plástica 
24” Toolbox with 2 Built-In
Organizer - Plastic Latch
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
50.7
24.4
24.3

inch
20.0

9.6
9.6

Caja Herramientas 20” Plus 
Cerradura Plástica 
20” Toolbox Organizer 
Top - Plastic Latch

6447 Negro / Black

Resiste hasta 40 kg
Holds up to 88 pounds40

Capacidad 14.2 litros
Storage capacity 3.8 gal

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
48.4
26.1
22.5

inch
19.1
10.3

8.9

Caja Herramientas 19”
Cerradura Plástica 
19” Nested Toolbox Organizer 
Top - Plastic Latch

5360 Negro / Black

Resiste hasta 35 kg
Holds up to 77 pounds35

Capacidad 14.3 litros
Storage capacity 3.8 gal

Caja Herramientas 20” 
Cerradura Plástica 
20” Toolbox with 2 Built - In
Organizer - Plastic Latch

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
50.6
25.5
22.8

inch
19.9
10.0

9.0

10644 Negro-Rojo / Black-Red

12464 Verde / Army

Resiste hasta 35 kg
Holds up to 77 pounds35

Capacidad 15.7 litros
Storage capacity 4.1 gal
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Caja Herramientas 16” 
Cerradura Plástica 
16” Toolbox with 2 Built-In
Organizer - Plastic Latch

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
40.7
21.1
18.2

inch
16.0

8.3
7.2

5975 Negro / Black

12465 Verde / Army

Resiste hasta 23 kg
Holds up to 51 pounds23

Capacidad 5.5 litros
Storage capacity 1.5 gal

Caja Herramientas 16” 
Apilable con Tapa Organizadora 
16” Nested Toolbox Organizer 
Top - Plastic Latch

10263 Azul Navy - Verde Lima / Navy Blue - Lime 

6075 Negro / Black

Resiste hasta 23 kg
Holds up to 51 pounds23

Capacidad 6.6 litros
Storage capacity 1.7 gal

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
40.5
20.7
18.0

inch
15.9

8.1
7.1

Caja Herramientas 18” 
con Tapa Organizadora 
18” Toolbox Organizer 
Top - Plastic Latch

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
46.3
22.0
20.7

inch
18.2

8.7
8.1

Resiste hasta 30 kg
Holds up to 66 pounds30

Capacidad 10.1 litros
Storage capacity 2.7 gal

4573 Negro / Black
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Caja Herramientas 16” 
con Tapa Organizadora 
16” Toolbox Organizer 
Top - Plastic Latch 

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
41.0
22.0
17.0

inch
16.1

8.7
6.7

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
35.4
19.2
15.3

inch
13.9

7.6
6.0

3415 Negro / Black

Resiste hasta 15 kg
Holds up to 33 pounds15

Capacidad 4.2 litros
Storage capacity 1.1 gal

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
30.4
15.7
12.7

inch
12.0

6.2
5.0

4215 Negro / Black

Resiste hasta 5 kg
Holds up to 11 pounds5

Capacidad 3 litros
Storage capacity 0.8 gal

Caja Herramientas 12” 
con Tapa Organizadora 
12” Toolbox Org. 
Top - Plastic Latch  

Caja Herramientas 14” 
con Tapa Organizadora 
14” Toolbox Organizer   
Top - Plastic Latch  

Resiste hasta 23 kg
Holds up to 51 pounds23

Capacidad 8.1 litros
Storage capacity 2.1 gal

3390 Negro / Black
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Largo
Ancho
Alto

Length
Width
Height

cm
46.0
32.5

8.0

inch
18.1
12.8

3.1

Caja Organizadora 460 
18” Professional Deep Organizer 

6494 Negro / Black

Largo
Ancho
Alto

Length
Width
Height

cm
33.3
26.2

5.8

inch
13.1
10.3

2.3

Caja Organizadora 330 
13”-10 Compartament 
Organizer

3614 Natural / Clear

Largo
Ancho
Alto

Length
Width
Height

cm
37.4
25.0

8.5

inch
14.7

9.8
3.3

Caja Organizadora 380
Doble Plegable 
15” Double Sided Winged Organizer

78
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
31.0
14.4
28.2

inch
12.2

5.7
11.1

Organizador Modular
Gavetas 3x80 
3 Large Rows 3x80
Drawer Parts Cabinet 

3442 Azul Petróleo / Petroleum Blue

3440 Negro / Black

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
31.0
14.4
29.5

inch
12.2

5.7
11.6

Organizador Modular
Gavetas 2x40+2x80 
4 Rows 2x40+2x80
Drawer Parts Cabinet 

3460 Negro / Black

3462 Azul Petróleo / Petroleum Blue

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
31.0
14.4
17.5

inch
12.2

5.7
6.9

Organizador Modular
Gavetas 3x40 
3 Small Rows
Drawer Parts Cabinet

3452 Azul Petróleo / Petroleum Blue
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
36.8
13.8
34.3

inch
14.5

5.4
13.5

Caja Herramientas 
Eléctricas 
Power Toolbox

7191 Negro / Black

Resiste hasta 10 kg
Holds up to 22 pounds10

Capacidad 8.2 litros
Storage capacity 2.2 gal

cm
45.7
22.1
21.8

inch
18.0

8.7
8.6

Set Cajas de Herramientas
18” + 12” 
18” + 12” Toolbox Set

6877 Negro / Black

19”

16”

11”

18” 12”

Set Cajas de Herramientas 
19” + 16” + 11”
19” + 16” + 11”  Toolbox Set

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
48.4
26.1
22.5

inch
19.1
10.3

8.9

8264 Negro / Black 
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
50.7
24.4
24.3

inch
20.0

9.6
9.6

Set Cajas de Herramientas
20” +  14” 
20” + 14” Toolbox Set

6578 Negro / Black

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
48.4
26.1
22.5

inch
19.1
10.3

8.9

Set Cajas de Herramientas
19” + 16” + 11”  
19” + 16” + 11” Toolbox Set

12211 Negro / Black

Set Cajas de Herramientas
22” + 12” 
22”+ 12“ Toolbox Set

20”

19”

16”

11”

14”

22” 12”

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
40.5
20.7
18.0

inch
15.9

8.1
7.1

10649 Negro / Black
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Código de colores para

Complies with Colombian resolution 2184 of 2019

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12198 Negro / Black (Not usable)

12199 Blanco / White (Usable)

12200 Verde / Green (Organics)

cm
41.0
41.0
59.7

inch
16.1
16.1
23.5

13.2 Gal Evo One Cover Bin



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12205 Negro - Blanco - Verde  /
 Black - White - Green

cm
67.0
59.5
89.8

inch
26.4
23.4
35.4

26.41 Gal 3 Compartment 
Recycling Container 

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12202 Negro / Black (Not usable)

12203 Blanco / White (Usable)

12204 Verde / Green (Organics)

26.41 Gal Recycling Container

cm
67.0
59.5
89.8

inch
26.4
23.4
35.4

INSTITUCIONAL / B2B



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

12208 Gris / Gray

cm
43.6
35.8
60.0

inch
17.2
14.1
23.6

15.8 Gal 2 Compartment
Recycling Trash Can 

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
43.2
39.0
48.5

inch
17.0
15.4
19.1

"Step-On" Recycling
Trash Can 

12222 Negro - Verde / Black - Green

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
49.0
35.0
63.2

inch
19.3
13.8
24.9

13.2 Gal 2 Compartment 
Recycling Trash Can

12206 Negro - Verde / Black - Green



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

 

12183 Blanco / White (Usable)

12182 Negro / Black (Not usable)

12184 Rojo / Red (Hazardous)

12185 Verde / Green (Organics)

12186 Negro / Black (Not usable)

12187 Blanco / White (Usable)

12188 Verde / Green (Organics)

12223 Rojo / Red (Hazardous)

cm
49.0
35.0
63.2

inch
19.3
13.8
24.9

9.24 Gal Recycling 
“Step-On" Trash Can

cm
39.0
21.4
49.0

inch
15.4

8.4
19.3

5.28 Gal Recycling 
"Step-On" Trash Can 

12178 Negro / Black (Not usable)

12179 Blanco / White (Usable)

12180  Rojo / Red (Hazardous)

12181 Verde / Green (Organics)

cm
30.0
18.8
37.5

inch
11.8

7.4
14.8

2.64 Gal Recycling Trash Can
"Step-On" Slim Fit with Inner 
Pull-Out Bucket

INSTITUCIONAL / B2B



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
48.9
34.6
69.3

inch
19.3
13.6
27.3

13.2 Gal Recycling Style 
Swing Bin

  

12195 Negro / Black (Not usable)

12196 Blanco / White (Usable)

12197 Verde / Green (Organics)

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
29.2
21.0
44.0

inch
11.5

8.3
17.3

2.6 Gal Recycling Style 
Swing Bin

  

12189 Negro / Black (Not usable)

12190 Blanco / White (Usable)

12191 Verde / Green (Organics)

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
39.3
28.3
55.4

inch
15.5
11.1
21.8

6.6 Gal Recycling Style 
Swing Bin

  

12192 Negro / Black (Not usable)

12193 Blanco / White (Usable)

12194 Verde / Green (Organics)



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
42.0
29.7
58.5

inch
16.5
11.7
23.0

Floor Safety Sign

7808 Amarillo / Yellow

cm
57.5
39.5
87.7

inch
22.6
15.6
34.5

Bucket Cart and Wringer Combo

6998 Amarillo / Yellow

������������������������
�������������������������

cm
121.0

48.0
99.5

inch
47.6
18.9
39.2

Carro de Servicio 
Cleaning Cart

7000 Gris / Gray

������������������������
�������������������������
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Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
80.3
42.5
96.0

inch
31.6
16.7
37.8

Small Utility Cart

7923 Negro / Black

������������������������
�������������������������

������������������������
�������������������������

Folding Table

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
183.0

74.5
74.0

inch
72.0
29.3
29.1

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
103.7

50.0
98.0

inch
40.8
19.7
38.6

Utility Cart

7925 Negro / Black

������������������������
�������������������������

8210 Blanco / White



Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

cm
42.0
36.6
55.5

inch
16.5
14.4
21.9

8.2 Gal Rolling Utility Cart

Largo
Ancho
Alto

Length

Width

Height

13692 Rojo / Red

13745 Azul / Blue

cm
56,5
38,6
92,0

inch
22,2
15,2
36,2

13.2 Gal Rolling Utility Cart 

6174 Rojo / Red

6175 Azul / Blue

INSTITUCIONAL / B2B

NEW



PRODUCT NAMENOMBRE PRODUCTO
PÁG.

PAGE
40HC

Inchcm

kg lb

4 Armario Grande Barú Utility Cabinet 15.5 34.2 86.8 40.8 51 34.2 16.1 20.1 1 389

4 Armario Multiusos Barú Multi Purpose Cabinet 16 35.3 86.8 40.8 51 34.2 16.1 20.1 1 389

4 Armario Mediano Barú Compact Cabinet 8.6 18.8 87.6 26.8 51 34.5 10.6 20.1 1 615

5 Armario para Ropa Barú Wardrobe Cabitnet 17.1 37.7 86.4 41.2 59.6 34 16.2 23.5 1 284

5 Armario Cajonero Barú Drawer Cabinet 12.4 27.2 66.8 47 94 26.3 18.5 37 1 222

6 Armario para Ropa Rattan Resin Wicker Wardrobe 17 37.5 86.4 41.2 59.6 34 16.2 23.5 1 284

6 Gancho para Ropa x 10 Plastic Hanger x 10 0.7 1.5 43.3 37 75.6 17 14.6 29.8 18 10908

6 Armario Cajonero Rattan Resin Wicker Drawer 12.4 27.2 66.8 47 94 26.3 18.5 37 1 222

7 Armario Grande Rattan Resin Wicker Utility 15.4 33.9 86.8 40.8 51 34.2 16.1 20.1 1 389

7 Armario Mediano Rattan Resin Wicker Compact 8.5 18.7 86.8 26.3 51 34.2 10.4 20.1 1 615

7 Armario Gabinete Rattan Resin Wicker Storage 7.2 15.8 73.6 16.8 66.9 29 6.6 26.3 1 829

7 Baúl Multiusos Deck Storage Box 7.2 15.9 118.9 16 48.2 46.8 6.3 19 1 749

8 Armario Grande Liviano Light Utility Cabinet 9.1 20.1 79.3 15.4 78.9 31.2 6.1 31.1 1 714

8 Armario Mediano Liviano Light Compact Cabinet 4.8 10.6 79.3 12 74.2 31.2 4.7 29.2 1 1002

9 Armario Grande Liviano Home Light Utility Cabinet 9.1 20.2 77.6 36.2 40.8 30.6 14.3 16.1 1 594

9 Armario Mediano Liviano Home Light Compact Cabinet 5.0 10.9 77.6 23.4 44.1 30.6 9.2 17.4 1 843

10 Bodega Grande de Jardín 76 cu. ft Outdoor Stor.  43.8 96.5 178 41.5 105 70.1 16.3 41.3 1 88

11 Bodega Mediana de Jardín 53 cu. ft Outdoor Stor.  26.5 58.5 154.8 39.1 84.2 60.9 15.4 33.1 1 128

12 Matera Redonda Rafia 25 cm 9.8" Round Pot with Saucer 0.3 0.6 26.0 26.0 45.9 10.2 10.2 18.1 12 24576

12 Matera Redonda Rafia 30 cm 11.8" Round Pot with Saucer 0.4 0.8 31.1 31.2 46.7 12.2 12.3 18.4 12 17220

12 Matera Redonda Rafia 35 cm 13.8" Round Pot with Saucer 0.5 1.0 36.2 36.2 48.9 14.3 14.3 19.3 12 11880

13 Matera Ovalada Rafia 40 cm 15.7" Oval Pot with Saucer 0.4 0.9 41.1 23.6 47.2 16.2 9.3 18.6 12 16980

13 Matera Ovalada Rafia 60 cm 23.6" Oval Pot with Saucer 0.7 1.5 60.8 25.2 45.9 23.9 9.9 18.1 12 11808

13 Matera Redonda 50 cm 19.7" Round Pot with Saucer 1.2 2.7 51.4 51.4 53.8 20.2 20.2 21.2 6 2748

13 Matera Redonda 60 cm 23.6" Round Pot with Saucer 1.9 4.2 61.2 61.2 65.1 24.1 24.1 25.6 6 1368

14 Casa Perro Razas Grandes  Dog House for large  10.3 22.6 89.6 18.8 91.4 35.3 7.4 36 1 420

15 Casa Perro Razas Pequeñas Dog House for small  3.9 8.7 68.8 10.8 65.7 27.1 4.3 25.9 1 1500

15 Arenero para Gato Hooded Cat litter box 1.6 3.6 62.4 42.8 55.1 24.6 16.9 21.7 6 2544

15 Cama para Perro  Dog Bed 1.2 2.6 78.0 58.5 37.7 30.7 23.0 14.8 6 2250

16 Mesa Barú Baru Table 4.3 9.6 76.1 76.1 11.8 30 30 4.6 1 999

16 Silla Barú sin Brazos Baru Armless Chair 2.3 5.1 58.2 47.1 225.3 22.9 18.5 88.7 30 2560

17 Mesa Barú Familiar Baru Dining Table 8.4 18.6 153.8 75.3 12.2 60.6 29.7 4.8 1 483

17 Silla Barú con Brazos Baru Arm Chair 2.5 5.5 64 57.5 238 25.2 22.6 93.7 30 2310

18 Cama Asoleadora Barú Chaise Lou nge 10.9 24.0 58.6 14.0 96.3 23.1 5.5 37.9 1 864

19 Silla Playera Barú Baru Playera Chair 3.8 8.3 68.8 92.5 219.6 27.1 36.4 86.5 24 1032

19 Mesa de Centro Barú Baru Coffee Table 2.3 5.1 67.5 31.5 51.5 26.6 12.4 20.3 3 1821

19 Mesa Redonda Auxiliar Barú  Baru Round Side Table 2.0 4.3 61.0 60.7 39.8 24.0 23.9 15.7 4 1720

20 Silla Plegable Barú Baru Folding Chair 2.3 5.1 49.1 42.6 92.6 19.3 16.8 36.5 4 1.416

20 Mesa Redonda Plegable Barú  Baru Round Side Table 2.7 6.0 60.8 12.0 99.8 23.9 4.7 39.3 1 955

20 Mesa Redonda +2 Sillas Barú Round Folding Table + 2 Chairs 7.3 16.1 60.3 35.8 100.7 23.7 14.1 39.6 1 302

21 Mesa Rectangular Pleg. Barú Rectangular Folding Table 2.8 6.2 50.5 13.5 102.0 19.9 5.3 40.2 1 890

21 Mesa Rectangular + 2 Sillas  Rect. Folding Table + 2 Chairs 7.4 16.4 51.4 36.0 102.4 20.2 14.2 40.3 1 350
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22 Mesa Eterna Familiar Eterna Dining Table 8.4 18.5 151.8 82.6 9.4 59.8 32.5 3.7 1 585

23 Silla Eterna sin Brazos Eterna Armless Chair 2.4 5.2 71.6 49 230 28.2 19.3 90.6 30 2760

23 Mesa Eterna Eterna Table 4.6 10.1 81.6 10.8 82.4 32.1 4.3 32.4 1 976

22 Silla Eterna con Brazos Eterna Arm Chair 2.4 5.3 68.5 54 231 27 21.3 90.9 32 2688

23 Silla Eterna Doble Eterna Loveseat 5.9 13 114 70 194 44.9 27.6 76.4 6 672

24 Mesa Shia Shia Table 3.7 8.1 86 10.6 87.6 33.9 4.2 34.5 1 870

25 Silla Shia con Brazos Shia Arm Chair 2.3 5 77.8 49.8 176.6 30.6 19.6 69.5 6 1152

25 Silla Shia sin Brazos Shia Armless Chair 2.1 4.6 76.8 47.8 176.6 30.2 18.8 69.5 6 1152

26 Mesa Caribe ll Caribe ll Table 3.4 7.6 73 73 10.5 28.7 28.7 4.1 1 1300

26 Mesa Lotus Lotus Table 7.7 17.1 140 80 9.6 55.1 31.5 3.8 1 701

26 Mesa Provenzal Provenzal Table 11.7 25.9 140.8 13.8 86.6 55.4 5.4 34.1 1 409

27 Silla Dinastía Dinastia Chair 2.3 5.1 59 55.5 235 23.2 21.9 92.5 26 2288

27 Silla Samba Samba Chair 2.1 4.7 46 52 243 18.1 20.5 95.7 28 3220

28 Cama Asoleadora Arrecife Chaise Lounge 8.7 19.1 194 74 234 76.4 29.1 92.1 1 324

28 Mesa de Centro Coffee Table 2.2 4.7 70 54 68 27.6 21.3 26.8 6 2172

28 Silla Playera Playera Chair 2.7 6 74.8 63.8 233.6 29.4 25.1 92 26 1482

29 Silla Mecedora Rocking Chair 7.9 17.5 85.8 23.4 64.2 33.8 9.2 25.3 1 495

29 Silla Universitaria Student Chair 4 8.8 57 53 229 22.4 20.9 90.2 24 2016

29 Silla Universitaria Portalibros Student Chair with Shelf 5.2 11.5 57 53 229 22.4 20.9 90.2 24 1344

30 Butaco Bar Bar Stool 1.2 2.6 38.5 38 99.5 15.2 15 39.2 6 5184

30 Butaco Grande ll Large Stool 0.9 2 42.4 41.5 232 16.7 16.3 91.3 6 7920

31 Butaco Pequeño ll Step Stool 0.7 1.6 42 37 67 16.5 14.6 26.4 12 7416

31 Butaco Plegable Grande Large Folding Stool 1.6 3.5 39 37 53.2 15.4 14.6 20.9 8 

31 Escalesilla Two Level Step Stool 1.7 3.6 51 47 63.8 20.1 18.5 25.1 12 5520

31 Escalesilla Tapa Organizadora Two Level Step Stool TO 2.1 4.6 52.4 48.5 92 20.6 19.1 36.2 6 2394

32 Escritorio lnfantil Kid’s Desk 4.2 9.3 89 23.4 50.9 35 9.2 20 1 659

32 Comedor para bebé Baby High Chair 3.9 8.6 61.4 61.4 93.3 24.2 24.2 36.7 4 456

33 Silla Estrella Estrella Chair 0.8 1.7 39 39 211.8 15.4 15.4 83.4 6 7560

33 Mesa Pequeñín Pequeñin Table 2.6 5.7 71.5 71.5 74 28.1 28.1 29.1 6 1440

34 Cajonero SHIA 3 Gavetas 3 Drawers Storage Cart 2.8 6.2 44.2 34.4 32.3 17.4 13.5 12.7 1 1500

34 Cajonero SHIA 4 Gavetas 4 Drawers Storage Cart 3.6 7.9 48.4 34.4 38.2 19.1 13.5 15 1 1043

35 Cajonero FIQUE 3 Gavetas 3 Drawers Storage Cart 2.7 6 40.4 34.3 37 15.9 13.5 14.6 1 1386

35 Cajonero FIQUE 4 Gavetas 4 Drawers Storage Cart 3.5 7.7 40.4 34.3 44.5 15.9 13.5 17.5 1 1000

35 Gavetero FIQUE 3 Gavetas 3 Drawers Tower  5.3 11.7 49.3 47.4 50.2 19.4 18.7 19.8 1 500

36 Gavetero Pequeño 3 Drawers Organizer 1.1 2.4 43.6 26.4 74.8 17.2 10.4 29.4 6 5052

36 Gavetero Pequeño 4G 4 Drawers Organizer 1.4 3.1 64.4 26.4 66 25.4 10.4 26 6 3672

36 Mini Box 12" Organizer Top 0.3 0.8 45 31.6 27 17.7 12.4 10.6 6 11400

37 Caja Multiusos 3.5 L 0.92 Gal Storage Box  0.3 0.6 34.6 27.6 30.8 13.6 10.9 12.1 12 27360

37 Butaco Plegable Pequeño Small Folding Stool 1.6 3.5 46 34 36.5 18.1 13.4 14.4 12 

38 Butaco Plegable Grande Large Folding Stool 1.6 3.5 39 37 53.2 15.4 14.6 20.9 8 

38 Armario Mediano Infantil Kid’s Cabinet 8.6 18.9 86.8 26.3 51 34.2 10.4 20.1 1 615

39 Estante 15" 5 Niveles 15” Solid Shelf 5 Shel. 5.2 11.4 72 21.2 39.9 28.3 8.3 15.7 1 1152
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40 Canasta Organizadora Organizing Basket 2.6 5.7 47.3 37.8 31.4 18.6 14.9 12.4 1 1200

40 Canasta Móvil Ovalada 3 Tier Rolling 1.6 3.4 55 39.2 59.6 21.7 15.4 23.5 6 3252

40 Canasta Móvil Rectangular 3 Tier Rolling Rect.  1.2 2.6 46.2 32.4 61.6 18.2 12.8 24.3 6 4560

41 Portavajilla Escurridor Gigante Dish Drainer 1.5 3.4 58.2 46.8 122.6 22.9 18.4 48.3 12 2400

41 Bandeja de Cafetería Food Tray 0.4 0.9 50 11.2 37.6 19.7 4.4 14.8 12 35376

41 Porta Rollo Paper Towel Holder 0.5 1 49.8 36.1 29.2 19.6 14.2 11.5 6 8136

42 Mesa Personal Portátil Portable Table 1.1 2.3 60.6 45 35.6 23.9 17.7 14 6 4368

42 Mesa Multi. Cuadrada Shia 3N Shia 3 Tier Square Table 1.1 2.4 45.4 36.2 36.9 17.9 14.3 14.5 6 6552

43 Mesa Multi. Triangular Shia 3N Shia 3 Tier Corner Shelf 1 2.2 58.8 40.8 25.4 23.1 16.1 10 6 7200

43 Repisa Colgante HD 100 1N Heavy Duty 1 Level Shelf 1 2.3 59.1 22.5 28.6 23.3 8.9 11.3 6 11334

44 Cesta Linum 50 L 13.2 Gal Linum Laundry 1.2 2.7 36.5 47.3 222.5 14.4 18.6 87.6 6 3648

44 Cesta Redonda 51 L 13.47 Gal Round L. 0.8 1.8 45.8 45.8 191.6 18 18 75.4 10 6700

45 Cesta para Ropa Plus 51 L 13.47 Gal Laundry H. 1.6 3.4 53 32 131 20.9 12.6 51.6 12 3672

45 Gabinete Baño con Espejo Bathroom Wall Cabinet 2.5 5.4 60.4 38.4 94.4 23.8 15.1 37.2 4 1236

46 Estante Organizador con Puertas Bathroom Cabinet with Shelf 4.2 9.2 61.1 27.2 21.7 24.1 10.7 8.5 1 1892

46 Estante Organizador 3 Niveles 3-tier Bathroom Shelf 3.6 8.3 61.1 25.0 19.3 24.1 9.8 7.6 1 2295

47 Butaco para Baño Toilet stool 0.9 2 53.2 34.2 40.6 20.9 13.5 16 6 5040

47 Organizador de Ducha Shower Caddy 0.4 0.9 71.3 29.4 27.5 28.1 11.6 10.8 6 7074

47 Esquinero de Baño Bath Shower Corner Shelf 0.2 0.5 52.8 29.4 41.6 20.8 11.6 16.4 6 6456

48 Papelera Style 2.5L T. V. 0.67 Style Swing Bin" 0.2 0.4 36.8 26.4 32.1 14.5 10.4 12.6 12 26544

48 Papelera Style 5L T. V. 1.3 Style Swing Bin 0.3 0.7 46.3 33.8 37.6 18.2 13.3 14.8 12 14352

48 Papelera Style 10L T. V. 2.6 Style Swing Bin" 0.5 1 42.8 30.4 46.6 16.9 12 18.3 6 6906

48 Papelera Style 25L T. V. 6.6 Style Swing Bin" 1.2 2.5 39.6 29.3 74.1 15.6 11.5 29.2 6 4782

48 Papelera Style 50L T. V. 13.2 Style Swing Bin 1.9 4.1 49 35.8 87.6 19.3 14.1 34.5 6 2616

49 5 L Papeleras Tapa Móvil 1.3 Gal Roll Top Bin  0.3 0.7 40 40 46.6 15.7 15.7 18.3 12 10776

49 10 L Papeleras Tapa Móvil 2.6 Gal Roll Top Bin " 0.5 1 47.8 24.3 54.6 18.8 9.6 21.5 6 6510

49 Papelera Fique 6 L 6L Waste Basket 0.2 0.5 22.2 20.6 48.2 08.7 08.1 19.0 12 38232

50 25 L Papelera Evo In-Mold Metal  6.6 Gal Evo One Cover  0.9 2 33.9 33.9 90.6 13.3 13.3 35.7 6 4116

50 50 L Papelera Evo In-Mold Metal  13.2 Gal Evo One Cover 1.6 3.5 41.8 41.8 106.1 16.5 16.5 41.8 6 2010

50 Basurero Pedal 8 L 2.11 Gal "Step-On"  0.9 2 69.2 47.2 33 27.2 18.6 13 6 3900

51 Basurero Pedal Delgado 10 L 2.64 Gal "Step-On" Slim  1.1 2.5 52.8 30.6 75.6 20.8 12 29.8 6 3486

51 Basurero Pedal 20 L 5.28 Gal "Step-On" 1.4 3 57.8 22 84.6 22.8 8.7 33.3 6 3888

51 Basurero Pedal 35 L 9.24 Gal "Step-On 2.4 5.2 72.8 26.8 100.1 28.7 10.6 39.4 6 2076

53 Canasta Fique con Tapa 13.5 L 4 Gal Large Decorative  0.7 1.5 40.8 30 46.6 16.1 11.8 18.3 6 7800

53 Canasta Fique 30 Litros 8 Gal Large Decorative  0.7 1.5 48 38.4 46.3 18.9 15.1 18.2 6 5250

54 Canasta SHIA Baja 6 Litros 1.5 Gal Small Decorative  0.3 0.7 40 28.9 23.1 15.7 11.4 9.1 6 15684

54 Canasta SHIA Alta 12 Litros 3.3 Gal Large Decorative  0.4 1 40 28.9 37.7 15.7 11.4 14.8 6 9630

55 Canasta Deco M - 4 Litros 1.0 Gal Decorative Basket 0.1 0.3 38.1 26.6 24.9 15 10.5 9.8 12 32880

55 Canasta Deco L - 9 Litros 2.4 Gal Decorative Basket 0.2 0.5 48 36.4 26.9 18.9 14.3 10.6 12 17892

56 Caja Multi. Ultralivianas 1.5 L 0.4 Gal Multi. Storage Box 0.1 0.3 32 20.4 22.2 12.6 8 8.7 12 57024

56 Caja Multi. Ultralivianas 6 L 1.58 Gal Multi. Stor. Box 0.3 0.7 36 24.4 44.4 14.2 9.6 17.5 12 20628

56 Caja Multi. Ultralivianas 12 L 3.17 Gal Multi. Stor. Box 0.5 1 42.8 29.4 50.5 16.9 11.6 19.9 12 13392
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57 Caja Multiusos 2.5 L 0.66 Gal Multi. Stor. Box 0.2 0.5 37.5 24.4 32.4 14.8 9.6 12.8 12 28812

57 Caja Multiusos 6 L 1.58 Gal Multi. Stor. Box 0.4 0.8 49.6 33.2 35.1 19.5 13.1 13.8 12 14256

57 Caja Multiusos 12 L  3.17 Gal Multi. Stor. Box" 0.6 1.3 43.2 30.2 37.2 17 11.9 14.6 6 8400

58 Caja Multiusos 20 L 5.28 Gal Multi. Stor. Box 1 2.3 54.8 37.7 51.3 21.6 14.8 20.2 6 4032

58 Caja Multiusos 18 L 4.76 Gal Multi. Stor. Box 0.8 1.7 42.3 31.9 35.7 16.7 12.6 14.1 6 8712

58 Caja Multiusos 30 L 7.93 Gal Multi. Stor. Box 0.8 1.7 41.3 38.4 46.5 16.3 15.1 18.3 6 5616

59 Cajón Móvil Plano 28 L Under Bed Roll. Stor. Box 1.7 3.8 80 45 28 31.5 17.7 11 6 2400

59 Cajón Móvil 40 L 10.56 Gal Mobil Stor. Box 1.9 4.1 58 37.5 98.8 22.8 14.8 38.9 12 3792

59 Cajón Móvil 120 L 31.7 Gal Mobile Stor. Tote 4.6 10.1 81.4 57.5 90.5 32 22.6 35.6 6 1044

60 Cajonero FIQUE 3 Gavetas 3 Drawers Storage Cart 2.7 6 40.4 34.3 37 15.9 13.5 14.6 1 1386

60 Cajonero FIQUE 4 Gavetas 4 Drawers Storage Cart 3.5 7.7 40.4 34.3 44.5 15.9 13.5 17.5 1 1000

61 Gavetero FIQUE 3G 3 Drawers Tower  5.3 11.7 49.3 47.4 50.2 19.4 18.7 19.8 1 500

61 Gavetero FIQUE 4G 4 Drawers Tower  6.6 14.6 49.3 47.4 60 19.4 18.7 23.6 1 480

62 Gavetero Organizador 3G 3 Drawers Tower  5.5 12.1 49.8 47.8 50.2 19.6 18.8 19.8 1 500

62 Cajonero SHIA 3 Gavetas 3 Drawers Storage Cart 2.8 6.2 44.2 34.4 32.3 17.4 13.5 12.7 1 1500

63 Cajonero SHIA 4 Gavetas 4 Drawers Storage Cart 3.6 7.9 48.4 34.4 38.2 19.1 13.5 15 1 1043

63 Cajonero SHIA 5 Gavetas 5 Drawers Rolling  3.9 8.6 51.3 34 39.9 20.2 13.4 15.7 1 990

64 Caja Organizadora 180 7" Compartment Orga. 0.1 0.2 26.8 19.8 20.6 10.6 7.8 8.1 12 77124

64 Caja Organizadora 230 9" Compartment Orga. 0.2 0.4 48.8 24 18.9 19.2 9.4 7.4 12 37884

64 Caja Organizadora 270 11" Compartment Orga. 0.3 0.7 37.8 26.2 29.6 14.9 10.3 11.7 12 28968

65 Caja Organizadora 330 13" Compartment Orga. 0.5 1.1 53 34 36.6 20.9 13.4 14.4 12 11760

65 Caja Organizadora 360 14" Compartment Orga. 0.5 1 46.8 26.2 38.6 18.4 10.3 15.2 12 17616

66 Caja Organizadora Botiquín 230 9"-8 Compartment Orga. 0.2 0.4 48.8 24 18.9 19.2 9.4 7.4 12 37884

66 Botiquín 12"  12" First Aid Box 0.3 0.8 45 31.6 27 17.7 12.4 10.6 6 11400

66 Botiquín 14"  14" First Aid Box 0.8 1.8 39.8 36.8 54.8 15.7 14.5 21.6 6 5274

67 Botiquín 18" 18" First Aid Box 1.2 2.7 46.8 41.4 62.8 18.4 16.3 24.7 6 3444

67 Caja Multipropósito Multi-purpose Stor. Box 0.9 2.1 43 37.6 70.2 16.9 14.8 27.6 6 3540

68 Caja Vanity Profesional 18" Vanity Case 1.2 2.7 46.8 41.4 62.8 18.4 16.3 24.7 6 3444

68 Caja Vanity Elegance 16" Vanity Case 1.1 2.3 63 41.4 43.3 24.8 16.3 17 6 3744

69 Caja Vanity Beauty 14" Vanity Case 0.8 1.9 39.8 36.8 54.8 15.7 14.5 21.6 6 5274

69 Caja Vanity 12" 12" Organizer Top PL 0.3 0.8 45 31.6 27 17.7 12.4 10.6 6 11400

70 Estante 15" 4 Niveles 15” Solid Shelf 4 Shelves 4.1 9 72 17.4 39.9 28.3 6.9 15.7 1 1378

70 Estante 15" 5 Niveles 15” Solid Shelf 5 Shelves 5.2 11.4 72 21.2 39.9 28.3 8.3 15.7 1 1152

71 Estantería Ventilada 18” 4 N 18"-4 Tier Ventilated Shel.  8 17.6 91.4 47.8 25.7 36 18.8 10.1 1 639

71 Estantería Ventilada 18” 5 N 18"-5 Tier Ventilated Shel 10 22.1 91.4 47.8 31.5 36 18.8 12.4 1 504

72 Caja Herramientas 25” Pro PRO 25” N. Toolbox ML  3.3 7.2 64.8 64.3 50 25.5 25.3 19.7 6 2016

72 Caja Herramientas 24” CM 24” Toolbox  - ML 2.4 5.4 61 59.4 77.8 24 23.4 30.6 6 1392

73 Caja Herramientas 20” CM 20” Toolbox ML 1.6 3.5 51.4 50 68.4 20.2 19.7 26.9 6 2220

73 Caja Herramientas 20” Plus CM 20” Toolbox ML 1.6 3.5 52.3 45.8 73.6 20.6 18 29 6 2430

73 Caja Herramientas 16” CM 16” Toolbox ML 0.9 1.9 42 40.6 54.5 16.5 16 21.5 6 4482

74 Caja Herramientas 24” CP 24” Toolbox PL 2.5 5.5 61 59.4 77.8 24 23.4 30.6 6 1392

74 Caja Herramientas 23” Pro PRO 23” N. Toolbox ML  2.8 6.1 59.6 57.2 57.8 23.5 22.5 22.8 8 2560

 DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA 93



PRODUCT NAMENOMBRE PRODUCTO
PÁG.

PAGE
40HC

Inchcm

kg lb

74 Caja Herramientas 22”  22” Toolbox PL 2.1 4.6 56.8 49.8 76.4 22.4 19.6 30.1 6 1890

75 Caja Herramientas 20” CP 20” Toolbox PL 1.6 3.5 51.4 50 68.4 20.2 19.7 26.9 6 2220

75 Caja Herramientas 20” Plus CP 20” Toolbox PL 1.6 3.6 52.3 45.8 73.6 20.6 18 29 6 2430

75 Caja Herramientas 19” CP 19” Nested Toolbox PL 1.4 3.1 53 48.8 57.8 20.9 19.2 22.8 12 5400

76 Caja Herramientas 18”  18” Toolbox PL 1.2 2.7 46.8 41.4 62.8 18.4 16.3 24.7 6 3444

76 Caja Herramientas 16” Apil. 16” Nested Toolbox PL 0.8 1.9 42.2 41.2 53.8 16.6 16.2 21.2 12 8064

76 Caja Herramientas 16” CP 16” Toolbox PL 0.9 1.9 42 40.6 55.2 16.5 16 21.7 6 4482

77 Caja Herramientas 16”  16” Toolbox PL 0.9 2 62.3 42.4 35.1 24.5 16.7 13.8 6 4428

77 Caja Herramientas 14”  14” Toolbox PL 0.7 1.5 56.3 36.8 32.1 22.2 14.5 12.6 6 6438

77 Caja Herramientas 12”  12” Toolbox PL   0.3 0.8 45 31.6 27 17.7 12.4 10.6 6 11400

78 Caja Organizadora 330 13” Compartment Org. 0.5 1.1 53 34 36.6 20.9 13.4 14.4 12 11760

78 Caja Organizadora 380 DP 15” Double Sided W. Org. 0.9 2 53.2 38.5 26.5 20.9 15.2 10.4 6 7632

78 Caja Organizadora 460 18” Profesional Deep Org.  1.2 2.7 47.4 46.8 34.4 18.7 18.4 13.5 6 5508

79 O. M. Gavetas 2x40+2x80 4 Rows 2x40+2x80  1.4 3 45.3 31.8 60.4 17.8 12.5 23.8 6 4650

79 O. M. Gavetas 3x80 3 Large Rows 3x80  1.2 2.6 45.3 31.8 57.3 17.8 12.5 22.6 6 5160

79 O. M. Gavetas 3x40 3 Small Rows  0.9 2 45.3 31.8 35.9 17.8 12.5 14.1 6 8184

80 Caja Herramientas Eléctricas Power Toolbox 0.9 2.1 43 37.6 70.2 16.9 14.8 27.6 6 3540

80 CH 18” + CH 12” 18” + 12” Toolbox Set 1.3 2.9 46.8 41.4 62.8 18.4 16.3 24.7 6 3444

80 Set CH 19”+ 16”+11”  19”+16”+11”  Set 2.7 5.9 71.8 49.2 45.8 28.3 19.4 18 6 2460

81 Set CH 19”+ 16”+11”  19”+16”+11”  Set 2.7 5.9 71.8 49.2 45.8 28.3 19.4 18 6 2460

81 CH 20” + CH 14” 20” + 14” Toolbox Set 1.9 4.3 51.4 50 68.4 20.2 19.7 26.9 6 2220

81 CH 22” + CH 12” 22”+ 12“ Toolbox Set 2.4 5.3 56.8 49.8 76.4 22.4 19.6 30.1 6 1890

82 Papelera Evo 50L 13.2 Gal Evo One C. Bin 1.6 3.5 41.8 41.8 106.1 16.5 16.5 41.8 6 2010

83 Basurero Residuo 100 L 3TV 26.41 Gal 3 Recycling C. 5 11.1 70 60 182 27.6 23.6 71.7 4 640

83 Basurero Residuo 100 L 1TV 26.41 Gal Recycling C. 4.1 9.1 70 70 208.7 27.6 27.6 82.2 4 960

84 Basurero Pedal 40 L D.  10.56 Gal 2 Step-On x 3  2.7 6 39.3 24.4 56.9 15.5 9.6 22.4 1 1205

84 Basurero 50 L Doble 13.2 Gal 2 Recycling TC 2.3 5.1 68.8 49.8 80.4 27.1 19.6 31.7 8 2024

84 Basurero Pedal 60 L Doble 15.8 Gal 2 Recycling TC 3 6.6 96.3 44.8 61.1 37.9 17.6 24.1 3 756

85 Basurero Pedal Delgado 10 L 2.64 Gal "Step-On"  1.1 2.5 52.8 30.6 75.6 20.8 12 29.8 6 3486

85 Basurero Pedal 20 L 5.28 Gal "Step-On" 1.4 3 57.8 22 84.6 22.8 8.7 33.3 6 3888

85 Basurero Pedal 35 L 9.24 Gal "Step-On" 2.4 5.2 72.8 26.8 100.1 28.7 10.6 39.4 6 2076

86 Papelera Style 10L Tapa Vaivén 2.6 Style Swing Bin" 0.5 1 42.8 30.4 46.6 16.9 12 18.3 6 6906

86 Papelera Style 25L Tapa Vaivén 6.6 Style Swing Bin" 1.2 2.5 39.6 29.3 74.1 15.6 11.5 29.2 6 4782

86 Papelera Style 50L Tapa Vaivén 13.2 Style Swing Bin 1.9 4.1 49 35.8 87.6 19.3 14.1 34.5 6 2616

87 Señal de Precaución Floor Safety Sign 0.6 1.3 51.3 17.4 64.8 20.2 6.9 25.5 12 14628

87 Base Escurridor Trapeador Bucket Cart and WC 7 15.4 51.5 37.5 46 20.3 14.8 18.1 1 

87 Carro de Servicio Cleaning Cart 12.5 27.6 88 88 55 34.6 9.8 21.7 1 

88 Carro Camarero Pequeño Small Utility Cart 10.7 23.7 72 46 23 28.3 18.1 9.1 1 

88 Carro Camarero Grande Utility Cart 15.2 33.5 91 55 24 35.8 21.7 9.4 1 

88 Mesa Banquetera Plegable Folding Table 14.5 32 77 10 93 30.3 3.9 36.6 1 

89 Cesta Transportadora 31 L   8.2 Gal Rolling Utility Cart 1.2 2.8 44.8 37.2 116.3 17.6 14.6 45.8 10 

89 Cesta Transportadora 65 L 13.2 Gal Rolling Utility Cart  2.3 5.1 56.5 38.6 235.0 22.2 15.2 92.5 18 2268
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